
TUTORIÁL
notifikácie, oznamy
a proces schvaľovania
 
V prípade, že sa potrebuje k tejto téme niečo opýtať,
prosím, prezrite si manuál alebo nás kontaktujte
prostredníctvom “podpora”.

Ďakujeme za porozumenie!



všetky dôležité novinky nájdete na domovskej stránke

v prípade nejasností, prosím, kontaktujte svoju AM a požiadajte o informácie cez “podpora”



Notifikácie sú emaily, ktoré sa automaticky odosielajú zo systému
(buď žiadateľom, hodnotiteľom, alebo manažérom).



Tieto automatické emaily majú už prednastavený text, ktorý môžete ponechať v pôvodnom
stave, alebo si ho upraviť podľa svojich potrieb. 

Odosielanie týchto emailov môžete tiež jednotlivo vypnúť a znova zapnúť.

Kedy sa tieto notifikácie odosielajú nie je možné zmeniť – odoslanie je naviazané na určité
akcie, ktoré manažér v rámci eGRANTu vykoná.

Tip
Ak chcete vytvoriť vlastný notifikačný email, ktorý nie je naviazaný na žiadnu akciu

vykonanú v eGRANTe, využite na to „Hromadné notifikácie“ v danom programe.



Nezabudnite si skontrolovať predvolené notifikácie vo vašich
programoch a pozrite si kompletný manuál ku notifikáciám v

časti “MANUÁL” alebo nás kontaktujte cez “podpora”.



Oznamy sú správy, ktoré sa zobrazujú v podobe statického textu po prihlásení sa do eGRANTu.



ukážka



Ukážka POPUP okna s oznamom - nastaviť viete aj frekvanciu zobrazenia

pohľad žiadateľa



V prípade, že oznam už nie je aktuálny, odporúčame ho vypnúť. 
Podrobnejšie informácie nájdete v časti “MANUÁL”



Schvaľovanie

1.ak hodnotíte, je potrebné najprv zaslať žiadosť na hodnotenie a schvaľuje sa až po kompletnom hodnotení, 
2.ak nehodnotíte viete žiadosť posunúť na schvaľovanie



1.priraďujete schválenú sumu 
2.alebo označíte počet žiadostí na prerozdelenie zvolenej sumy



Schválená žiadosť = žiadateľ dostal notifikáciu. Môžete pripraviť zmluvu, tiež priebežnú
správu a záverečnú správu, ktorú viete mať deaktivovanú.

Odporúčame vám žiadosti nielen schvaľovať, ale označiť aj tie, ktoré neboli podporené
(zamietnuté, neschválené), aby boli žiadatelia oboznámení so stavom ich žiadostí.

v prípade ak odpoveď na otázku nenájdete v časti “MANUÁL”, prosím, kontaktujte svoju AM a požiadajte o informácie cez “podpora”



Ďakujeme!
V prípade otázok alebo konzultácie nás
neváhajte kontaktovať.


